SYSTEME DE CONNEXION ABC

RACCORD UNION EMBASE FILETEE CONIQUE COUDE 90° A CLIPSER RACCORD FORME Y BOUCHONS DE RACCORDS
MALE FILETE POUR TUBE A
A CLIPSER
T D Version Qté Code Rotolock Qté Code Qté Code S Qté Code Qté Code
6 x 1 M 10 x 1 1 5 339227 Regular M12x15  24° 136956 5 362848 Small 6 x 1 3 362821 Small 5 362826 6 x 1 5 362861
6 x 1 M12x15 1 5 136738 Small 8 x 1 5 362822 Regular 5 136952 8 x 1 5 136967
6 x1 M14x1,5 2 5 362816 EMBASE FILETEE CONIQUE Regular 6 x 1 5 136930 10x1/10x1,25/10x1,5 5 362862
6x1 M 16 x 1,5 2 5 136860 L e Regular 8 x 1 5 136932 e T T 12x 1,5 5 136968
6x1 M 22 x 1,5 2 5 339218 - Regular 10 x 1 5 136939 q ' M) - 15x1,5 5 362863
8 x 1 M 10 x 1 1 5 339226 o, ~ [Ty Regular 10 x 1,25 5 136941 1\ , . . 16 x 2 5 362864
8 x 1 M12x 1,5 1 5 136861 - Regular 10 x 1,5 5 362823 :
8x1 M14x1,5 1 5 339225 S D ¢ L Rotolock Qté Code Regular 12x 1,5 5 136942 B Y AN ‘ :
8x1 M16 x 1,5 1 5 136862 Regular M16x 1,5 24°10 35 136957 5 362853 Heavy Duty 15x 1,5 5 136944 S Qté Code LIYALUGROLEMIDE
8x1 M22x1,5 2 5 136863 Regular M18x 1,5 ' 24°-10 22 136957 5 362854 Heavy DUty 16 x 2 5 136945 Small 2 362828
10x 1 M12x 15 1 5 136864 Regular M 18x 1,5 24°12 42 5 136881 Eegu'ag ; gg;ggg
10 x 1 M14x 1,5 1 5 339224 by - . eavy Duty
0 M16x15 : E 3EEEE Heavy Duty M 18 x 1,56 24°-12 42 2 362856 W=  UNION DOUBLE A CLIPSER - L o —
10 x 1 M22x 1,5 2 5 EE \ 4
TR 2 z = e E—— ‘\\ ADAPTATEUR FILETEE s A RACCORD EN CROIX 4 VOIES gi 1 ;g 2 121213%3
10x1,25 __M16x1,5 1 5 339222 ) _1 i < FEMELLE e REGULAR 8x1 25m 111792
10 x 1,25 M 22 x 1,5 2 5 339217 1| — K. Qté  Code al 9x15 25m 111793
10x 1,5 M12x 1,5 1 5 339221 NN\ Small 5 362859 - 10 x 1 2B m 111794
10x1,5 M16x 1,5 1 5 339220 S ) Rotolock Qté Code Regular 5 136955 Qté Code 10 x 1,5 256m 142372
10 x 1,5 M 22 x 1,5 2 5 362817 ﬁgular VETE 136956 5 362845 Regular 2 362831 12 x 1,5 25m 111796
1 o1 AT : . B R & 1369% oo UNION DOUBLE A CLIPSER Heavy Duty 2 962838 15 x 1,5 25m 111797
Z u Regular M14x 1,5 136956 5 362846 AVEC FIXATION 16 x 2 25m 142374
12x1,5 M22x15 2 > 136870 Regular M16x 15 136957 5 332373 — ; RACCORD BLOC 4 VOIES
12 X 12 m ;‘23 X 12 ; g gggg:g Regular M22x 1,56 136958 5 332371
x1, X1,
16 x 2 M 16 x 1,5 1 5 136871 N \ Qté  Code OUTILS DETRAITEMENT
16 x 2 M22x1,5 1 3 136872 > EMBASE FILETEE 2 362860
N PASSE-CLOISON Qté  Code : OUTILS DE DECONNEXION
- = = Regular 2 362830 =
R ) EMBASE FILETEE A CLIPSER | | RACCORDS FORMET A ot Z e SYSTEME
LI s D1 D2 Qté  Code CLIPSER
= Regular M16x15 M22x15 5 136882 JONCTION MALE T (inch) Qte _ Cods
S D - Rotolock Qté Code Regular M22x1,5 M22x1,5 5 362852 Qté Code 6 x 1 1/4" 5 136961
Small M 10 x 1 5 362839 Small 5 362824 R _ D 136962
Small M12x 15 5 362840 ; OBTURATEURS A CLIPSER Regular 5 136950 R 00125010 x 1,5 0 5 IR
Small M 14 x 1,5 5 362841 Heavy Duty 3 136951 S1 S2 Qté  Code R 1.5 12 2 LEtElEr
Small M 16 x 1,5 5 362842 Small Small 5 362869 15x1,5 . 5 136965
Regular M 10 x 1 136956 5 362844 N . . ) Small Regular 5 362870 16 x 2 5/8 5 136966
Regular M12x 1,5 136956 5 136873 3 ' B Code TE ABC A CLIPSER Regular Regular 5 362871
Regular M 14x15 362868 5 136874 Srmall 5 362865 AVEC FIXATION Regular mcatyibuty 2 e OUTILS DE DECONNEXION
Regular M16x 1,5 136957 5 136876 T 5 362866 Heavy Duty Heavy Duty 2 362873 METAL SYSTEME
_Regular M22x15 136958 3 136877 Belly Duty B e .
Heavy Duty M 16 x 1,5 136959 5 136878 Qté Code (ST Z A
Heavy Duty M 22x1,5 136960 5 136879 Regular 2 362829 3 \V REDUCTEUQuSSEEE
Heavy Duty M 26x 1,5 5 362850 L \ RACCORDS POURTUBE Heavy Duty 2 362834 i T (inch) Qté  Code
A CLIPSER » 6x1 1/4" 1 332370
\" . 3 NS 8x1 1 332369
: EMBASE FILETEE PIVOT COUDE 90° A CLIPSER S1 sS2 Qté Code ) 3/8“ 1 362735
LONG S Heavy Duty Regular 5 136954 12x1,6/10x1,25/10x 1,5 172" 1 332368
15x 1,5 1 362814
Small 6x 1 5 362818 N o g 1 362815
) Small 8x 1 3 362819 : ’PRISE DE PRESSION A CLIPSER
: . Regular 6 x 1 5 136883 Sif) (R
Small M16x 1,5 37 5 362843 Regular 8 x 1 5 136884 Regular 5 136947 PINCE BECS
Regular IS 22 Je s i) Regular 10x 1 5 136890 HBg/\ DUl IS0 )40 90° CIRCLIPS EXTERIEUR
Regular M14x1,5 [519) 5 362849 Regular 10x 1,25 5 136891 &
. té Code
Regular 10x1,5 ) 362820 COUDE 45° A CLIPSER Reaul 5 136953
. egular
EMBASE FILETEE Eegular 12x1,5 5 136897 Qté  Code
ol ) PASSE-CLOISON A CLIPSER eavy Duty 12x1,5 5 136905 :
| i‘“"ﬂﬂ Iy .. R Heavy Duty 15x 1,5 5 136913 SCROU DE BLOCAGE A CLIPSER 18-00 L oo
e Heavy Duty 16 x 2 5 136921 i
Qté Code N T PINCE COUPE-TUBE
S D1 D2 Rotolock Qté Code Small 5 362827 (RININERANIN
Regular M18x15 M12x156 136957 5 362851 RACCORDS DROITS Regular 5 136946 . . - i POLYAMIDE
Regular M22x15 M16x1,5 136958 5 136880 EGAUX Heavy Duty 2 362835 S LiBX el
Heavy Duty M28x 1,6 M22x 1,5 2 362855 ogla 1l 2 ILEldfelals
Regular 20 5 362868 Qté  Code
- RACCORD FORME F Regular 22 5 136957 — - e
. A EMBASE FILETEE PASSE-COISON T até  Code A CLIPSER Regular 28 5 136958 Lame de rechange 1 145178
; A CLIPSER AVEC CONNECTEUR 6x1 5 332367 Heavy Duty 22 5 136959
o | | WHHHJ I 8x1 5 332366 Heavy Duty 28 5 136960
' & = ' N T Rotolock Qté Code 12x15 E 52965 qeé Code
Regular M 20x15 8x1 5 362857 :ma': 2 fgggig .
egular
Regular M24x15 12x15 136958 5 362858 e Dy ; 63033 Baufass

COUPLINGS

Berner SARL - Z.I. Les Manteaux - 14, rue Albert Berner - F-89331 Saint-Julien-du-Sault Cedex - [EXPAI&XY4 ff,’,ﬂ‘:,,‘};&“”“‘"l Fax 0 810 579 579 - centre-relations-clients @berner.fr -

Errors and technical modification subject to change.



